

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 22.05.2014

Номер выпуска: 178

Заглавие: Казачий центр на радость детям

Автор: Сергей Чаленко

На карте города появился еще один новый объект, необычный и интересный. В минувшее воскресенье прошла презентация казачьего конно-спортивного центра «Атаман».

Он располагается на Мариупольском шоссе, напротив недавно открытого авторынка. Три года шли к этому событию казаки Таганрогского округа во главе со своим атаманом войсковым старшиной Андреем Ловлинским. И вот, наконец, на площади в один гектар построены (причём без использования бюджетных средств) небольшой ипподром и конюшни для конного взвода — в них уже содержатся породистые лошади.

Как удалось этого добиться, знают только атаман и его деятельные помощники из руководства фирм «Олимп-Таганрог» и «Юг-Гарант» Александр Алимов и Алексей Кравченко. Казаки создали центр не только для себя, но и для учащихся городских школ. Здесь понятие «иппотерапия» обретает реальные черты. Достаточно один раз увидеть, как радуются дети с различными отклонениями в здоровье общению с лошадьми, как загораются их глаза, как пробуждается интерес к жизни, чтобы понять: дело нужное! В дальнейшем работа с детьми и подростками будет продолжаться. В центр придут ученики 26-й школы, имеющей статус казачьей, ребята из других учебных заведений. В перспективе появятся армейская полоса препятствий, учебные классы, православная часовня, и центр станет не просто конноспортивным, а ещё и военно-патриотическим.

Но это будет чуть позже... А пока на площади перед «Атаманом» разыгрался настоящий праздник. На презентацию пришли гости — председатель городской Думы Юрий Стефанов, заместитель главы городской администрации Александр Забежайло, главы администраций Неклиновского и Матвеево-Курганского районов Андрей Журавлёв и Александр Рудковский. К их сердечным поздравлениям присоединились председатель городского Союза десантников Александр Сетьков и атаман землячества кубанских казаков Виталий Таратута, вручивший войсковому старшине Андрею Ловлинскому икону с благословением оптинских старцев, освящённую в монастыре Введенской пустыни.

Показательные выступления конников, концерт казачьих и городских молодёжных творческих коллективов, катание детей в экипаже, выставка снаряжения и оружия современной Российской армии, проведённая бойцами отряда полиции особого назначения, привлекли внимание многих таганрожцев, зашедших посмотреть на новый центр. Помощь в проведении праздника оказал депутат городской Думы Валерий Селиванов, предоставив транспорт для перевозки детей. Ведь главными действующими лицами праздника были школьники и ребята из детских домов города; прибыли на торжество и ученики первого казачьего класса средней школы из села Троицкого. Парад конников, песни окружного ансамбля «Станичники» из Куйбышевского района, ярмарка народных промыслов и мёда, надувные аттракционы, лошади, которых можно было покормить и погладить, джигитовка наездников — всё это вызывало подлинный восторг ребят.

Праздник длился до позднего вечера. Многочисленные гости, расходясь, искренне благодарили казаков и их атамана за подаренную радость и обещали вновь прийти сюда вместе с детьми.